Via della Rampina 1
15077 Predosa — Italy
www.termignoni.it

NOTE DIASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE

TERMIGNONI S.p.a.
Tel. 0039.0131.71666
Fax 0039.0131.71696
info@termignoni.it

pag. 1/6

H117

Honda CRF 250 2014 Kit

@)‘

SMONTAGGIO DEL SILENZIATORE ORIGINALE

Svitare le viti della sella e delle fiancatine (Fig. A,B,C);
*Rimuovere la sella per poi rimuovere le fiancatine

(Fig. D,E);

Svitare le due viti di sostegno paraspruzzi e rimuoverlo
(Fig. F);

Svitare le viti delle due fascette innesto del silenziatore
(Fig. G,H);

DISASSEMBLY OF THE ORIGINAL SILENCER

*Unscrew the screws to the seat and to the side panels
(Pic. A,B,C);

*Remove the seat and then the side panels (Pic. D,E);
*Unscrew the two screws supports splash guard and
remove it (Pic. F);

*Unscrew the screws at the two small metal clamps
(Pic. G,H);



TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696
www.termignoni.it info@termignoni.it

NOTE DIASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE  pag. 2

H117 Honda CRF 250 2014 Kit

SMONTAGGIO DEL SILENZIATORE ORIGINALE

*Svitare le viti di sostegno del silenziatore (Fig. 1,J,K,L);
*Rimuovere il silenziatore (Fig. M);

«Svitare i dadi dell'attacco testa del collettore e
rimuoverlo (Fig. N,O).

DISASSEMBLY OF THE ORIGINAL SILENCER

*Unscrew the screws that hold the silencer (Pic. I,J,K,L);
*Remove the original silencer (Pic. M);

*Unscrew the nuts on the collector flange head and
remove it (Pic. N,O).




TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696
www.termignoni.it info@termignoni.it

NOTE DIASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE  pag. 36

H117 Honda CRF 250 2014 Kit

MONTAGGIO DEL KIT TERMIGNONI

*Montare la ghiera sulla boccola e alloggiarle nell’attacco
testa, fissandole con i dadi originali senza serrare

(Fig. 01,02);

sInserire il collettore nella boccola e fissarlo con la molla
corta con gommino, utilizzando il tira-molla in dotazione
(Fig. 03,04,05);

*Posizionare la molletta filettata M8 sulla staffa supporto
corpo centrale (Fig. 06);

*Innestare il corpo centrale sul collettore e fissarlo al
telaio con la vite M8x25 e la rondella 8x16, in dotazione,
senza serrare (Fig. 07,08);

MOUNTING THE TERMIGNONI KIT

*Mount the flange on the bushing and place them into
the cylinder head, fixing all with the original nuts without
tightening (Pic. 01,02);

sInsert the collector into the bushing and fix it with short
spring with rubber, using the pull springs, in the pack
(Pic. 03,04,05);

*Position the clip M8 on the central body support bracket
(Pic. 06);

sInsert the central body into the collector and fix it at the
frame with the screw M8x25 and the washer 8x16, in the
pack, without tightening (Pic. 07,08);




TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696
www.termignoni.it info@termignoni.it

NOTE DIASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE  pag. 4

H117 Honda CRF 250 2014 Kit

MONTAGGIO DEL KIT TERMIGNONI

*Posizionare i distanziali in alluminio sulla staffa supporto
silenziatore, tenendo il distanziale piu spesso e il
gommino femmina sul lato interno (Fig. 09,10,11);
*Innestare i silenziatori al corpo centrale (Fig. 12);
Fissare i silenziatori al telaio con le viti M8x35 e le
rondelle 8x24, in dotazione, partendo dal silenziatore
sinistro (Fig. 13);

*Agganciare le molle corte con gommino (Fig. 14,15);
*Ora serrare tutte le viti iniziando dalla staffa supporto
silenziatore (Fig. 16,17,18);

MOUNTING THE TERMIGNONI KIT

*Position the aluminum spacer on the silencer support
brackets, taking the thicker spacer and the spacer rubber
on the inner side (Pic. 09,10,11);

sInsert the silencers to the central body (Pic. 12);

*Fix the silencers to the frame with the screws M8x35
and the washers 8x24, in the pack, starting from the left
silencer (Pic. 13);

*Hook the short springs with rubber (Pic. 14,15);

*Now tighten all the screws starting from the one of the
silencer support bracket (Pic. 16,17,18);




TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696

www.termignoni.it info@termignoni.it
NOTE DIASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE  pag 56
H117 Honda CRF 250 2014 Kit

MONTAGGIO DEL KIT TERMIGNONI

*Rimontare le fiancatine, la sella e il paraspruzzi
(Fig. 19).

MOUNTING THE TERMIGNONI KIT

*Remount the side panels, the seat and the splash guard
(Pic. 19).




TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696

www.termignoni.it info@termignoni.it
DOTAZIONE PACKING LIST  pag. 66
H117 Honda CRF 250 2014 Kit

N°1 SILENZIATORE DESTRO - RIGHT SILENCER cod. H117

N°1 SILENZIATORE SINISTRO - LEFT SILENCER cod. H117

N°1 COLLETTORE - COLLECTOR cod. H117

N°1 CORPO CENTRALE - CENTRALBODY cod. H117

N°1 BOCCOLA - BUSHING cod. THO55

N°1l GHIERA - FLANGE cod. THO54

N°2 DISTANZIALI ECCENTRICIALTI - HIGH ECCENTRIC SPACERS cod. TER463
N°2 DISTANZIALI ECCENTRICIBASSI - LOW ECCENTRIC SPACERS cod. TER464
N°2 SILENT-BLOCK cod. TER021

N°3 MOLLE CORTE CON GOMMINO - SHORT SPRINGS WITH RUBBER cod. TEROO09
N°1 TIRA-MOLLA - PULLS SPRING cod. TER343

N°1 MOLLETTATA FILETTATA M8 - CLIP M8 cod. 0501102055

N°1 VITETCEI - ROUND HEAD SCREW INOX M8x25 cod. 5931/ M8x25

N°2 VITITCEI - ROUND HEAD SCREWS INOX M8x35 cod. 5931/ M8x35

N°1 RONDELLA - WASHER INOX 8x16 cod. 6593/l 8x16

N°2 RONDELLE - WASHERS INOX 8x24 cod. 6593/I 8x24




